

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:236581-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Pikapy
2023/S 079-236581**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 056-165037)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 810903040

Adres pocztowy: ul. Małopolska 47

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 70-515

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Kliman

E-mail: zzp@sc.policja.gov.pl

Tel.: +48 477811404

Faks: +48 477811477

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zachodniopomorska.policja.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://zachodniopomorska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa fabrycznie nowego pojazdu specjalnego zestaw specjalny (MSMW – Mobilny System Monitoringu

Wizyjnego) dla KWP w Szczecinie

Numer referencyjny: ZZ-2380-34/23

II.1.2) Główny kod CPV

34131000 Pikapy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego pojazdu specjalnego zestaw specjalny (MSMW – Mobilny System Monitoringu Wizyjnego) wraz z BSP (Bezzałogowy Statek Powietrzny) oraz z quadem dla KWP w Szczecinie.
2. Zakres, wielkość, ilość oraz szczegółowe wymagania dotyczące zamówienia zostały określone w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 6 do SWZ.
3. Szczegółowe wymagania odnośnie odbioru, warunków gwarancji i płatności przedmiotu zamówienia określone zostały postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 6 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/04/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 056-165037](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 21/04/2023
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 28/04/2023
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 19/07/2023
Powinno być:
Data: 26/07/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 21/04/2023
Czas lokalny: 09:05
Powinno być:
Data: 28/04/2023
Czas lokalny: 09:05
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**